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Сегодня мы разберём аккуратную и
универсальную технику — обработку
горловины косой подкройной бейкой.
 Этот способ позволяет получить чистый,
тонкий край даже на самых деликатных
тканях, не утяжеляя изделие.
Вы узнаете, как правильно вырезать бейку
по косой, притачать её без растяжения среза
и красиво подогнуть на изнаночную
сторону.



Конспект урока 
Часть 1 Подготовка горловины и
выкраивание бейки

 Начинаем с обработки выреза
горловины. Для этого складываем
горловину пополам, совмещая плечевые
швы.

Коррекция формы:
 Если нужно внести изменения в форму
горловины — подрезаем.
 Если изменений не требуется, можно
сразу переходить к обработке.



Разметка новой линии:
 Скалываем горловину пополам и
проводим новую линию горловины по
отметкам, которые были проставлены
ранее.

Удаление лишнего:
 По проведённой линии с припуском
аккуратно срезаем лишнюю ткань.
Измерение длины выреза:
 После корректировки измеряем длину
горловины, чтобы определить длину
бейки.
 Измеряем по линии с припуском 7 мм



Пример расчёта для бейки
 Примерная длина горловины — 25 см (в
сложенном виде).
 Умножаем на 2 — получаем 50 см длины
бейки.

Выбор материала для бейки
 Используем:
 – оставшееся кружево,
 – основной материал,
 – либо тонкий фатин (сеточку).
 Все эти варианты подходят для
обработки.



Выкройка бейки:
 Вырезаем бейку по косой длиной,
равной длине горловины (в данном
примере — 50 см).
Ширина полоски — 3,5 см.

Часть 2. Притачивание косой бейки
Подготовка к притачиванию

После того как бейка вырезана по косой,
начинаем прикладывать её к горловине
лицевой стороной к лицевой стороне,
начиная от среднего шва спинки.



Начало укладки:
Отступаем от среза около 7 мм и
прикалываем бейку по всей длине
горловины.
Можно использовать булавки или
выполнить примётывание.

Важно:
При прикалывании бейку не натягиваем.
Укладываем ровно, без растяжения
выреза.
Бейка должна ложиться естественно, без
перекосов и складок.



Притачивание:
После того как бейка полностью
приколота, прокладываем машинную
строчку, отступив 5 мм от края, по всей
длине горловины.

Отстрочка:
Отгибаем припуск на бейку (направляем
его вверх).
Затем от шва притачивания по самой
бейке прокладываем строчку, отступая 1
мм от шва.



Часть 3. Подгибка и окончательная
обработка горловины

Начало работы:
После отстрочки берём бейку вместе с
припуском и полностью подгибаем её на
изнаночную сторону.

Приутюживание:
Приутюживаем бейку по всей длине
горловины.
С лицевой стороны видна только
основная ткань — бейка остаётся внутри.



Проверка состояния:
После заутюживания бейка может
немного тянуть — это нормально, так как
припуск большой.
На следующем этапе будем подгибать её
окончательно.

Коррекция припуска:
Если ткань вытянулась сильно, бейка
может немного уменьшиться в размерах.
В примере она осталась широкой,
поэтому необходимо подрезать оставляя
припуск от края 13–15 мм



Замётывание припуска:
Сначала подгибаем край припуска на 7
мм,
Затем загибаем саму бейку дважды,
формируя аккуратный край.
Всё выравниваем и аккуратно смётываем
по всей длине горловины.

Строчка:
После смётывания прокладываем
машинную строчку на расстоянии 1 мм
от края по всей длине горловины.



Финальная обработка:
 Убираем смёточную (зелёную) нитку и
завязываем кончики.
 Горловину аккуратно приутюживаем,
разложив её на подушке.

Результат:
Горловина полностью готова.
В завершении можно будет пришить
крючок или пуговку с петелькой.




